Kviz

Az OH 2016/18. szamaban megjelent kviz megoldasai:

1.D,2.A,3.C,4.B,5.D,6.C,7.B,8.C,9.B,10. D
Indokidsok:

1. D) A méjat érd kiillonboz6 karosité hatasok kovet-
keztében gyulladas, elzsirosodas, majd k6tdszo-
vetes atépiilés jon létre. Ebben a folyamatban
mindegyik sejt rész vesz.

2. A) A kasztriciorezisztens metasztatikus prosztata-
rak kezelésében az eddig arany standarnak tekin-
tett taxankezelés mellett 6t 4j készitmény all az
uroonkolégusok rendelkezésére. A docetaxelke-
zelés utan masodvonalban az abirateron-acetat,
a cabazitaxel, az enzalutamid és a radium-223
dichlorid koziil torténhet a valasztas.

3. C) A harmadik leggyakrabban el6forduld, orbitat
érinté betegség az idiopathias inflammatorikus
orbitopathia, mds néven a pseudotumor orbitae.
Etiol6gidja nem pontosan ismert, infektiv és au-
toimmun tényezdSk szerepe meriilt fel. Kezelését
a szisztémas kortikoszteroidterapia, sziikség ese-
tén irradiacié jelenti.

4. B) A lipidszintcsokkent$ kezelésben részesiil6kben
a lipidcélértékeket elér6k arinya az EURO-
ASPIRE III tanulmény alapjin 50,4% volt ha-
zankban.

5. D) Az essentialis thrombocytopenia a Philadelphia
kromoszéma-negativ kronikus myeloproliferativ
betegségek egyike. Az esetek 60%-aban kimutat-
haté a JAK2V617F-mutacio, 30%-aban calreti-
culin- és 3%-dban MPL-mutdci6.

6. C) Az agynak és a gerincvelGnek fontos tulajdonsa-
ga, hogy a szervezet tobbi részétdl elkiiloniilt

keringéssel rendelkezik. A membrantranszport-
fehérjék szubsztratjaikat az agy védelmében
kifelé, masok pedig az agyszovetbe befelé pum-
paljak. Szamos neurolégiai betegség patome-
chanizmusaban jut szerep a transzportfehérjék-
nek.

7. B) A tuberculosis jelentsége mindmaig nem csok-
ken. A vilag lakossaganak egyharmada jelenleg is
tuberculosisbaktériummal fert6zétt. A WHO
kritériumai alapjan hazdnk az alacsony fert6zott-
ségi orszagok kozé tartozik. Hazdnkban a tu-
berculosis incidenciaja 9,1 /100 000 volt.

8. C) A Transzplantilt Szerv Kérd6iv (TOQ) a
transzplantilt szervvel kapcsolatos reprezentaci-
Ok mérésére alkalmas, célja, hogy felmérje a
blintudat, a hala, az adéssdg érzését, amelyet a
transzplantilt betegek érezhetnek a donorral
kapcsolatban.

9. B) A szédiilés etioldgiaja sokrétd, de az esetek csak-
nem egyharmada periférias otovestibularis ere-
detd. Gyakorisigban masodik helyen a cardio-
vascularis torténések allnak.

10. D) Az inguinofemoralis régidban elhelyezkedd tér-
foglal6 folyamatok komoly differencidldiagnosz-
tikai nehézséget jelentenek. Az elvaltozasok hat-
terében allhat lagyéksérv, femoralis sérv, nyirok-
csomoO-elviltozas, endometriosis, haematoma,
talyog, desmoid tumor, valamint simaizom-ere-
detd tumor is.

A Semmelweis Egyetem Tovabbképzd Kozpontjanak
dontése értelmében az OH-KVIZ

megfejtésének bekiilddi folyamatos orvos-tovabbképzési
pontokat kapnak.

Amennyiben a jo vilaszok avinya meghaladja o 60%-ot,
[felévente maximum 12 tovabbképzési pont kaphato.
Tavoktatissal szerzett pontokbil évente

legfeljebb 20 pont szamithato be [MK 2003/99. (VIII. 22.)].

A 100%-osan helyes valaszt bekiildék jutalma egy,
az Akadémiai Kiadé webaruhazaban
kedvezményes vasarlasra jogositd kupon.

Az OH-KVIZ megfejtésével
folyamatos orvos-tovabbképzési pontokhoz juthat!

A megfejtések bekiildési hatarideje: 2016. junius 17.
Bekiildési cim: Akadémiai Kiadd Zrt., 1519 Budapest, Pf. 245, e-mail: edit.budai@akademiai.hu

A megfejtések az Orvosi Hetilap szerkeszt6ségébe levelezdlapon
és e-mailen killdheték be.

A bekiildott megfejtések értékelését, a helyes megfejték
nyilvantartasat az Orvosi Hetilap szerkesztdi végzik,
s az adatokat tovabbitjak az egyetemeknek.

Ha kreditpontokat kivan gydjteni,
kérjuk, adja meg pecsétszamat, szakteriletét
és munkahelyét is.

A helyes megoldast a kdvetkezé havi feladvannyal egyiitt,
a nyertes nevét a kovetkezd havi masodik szamunkban kozoljlk.
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Vilassza ki az alabbi lehetdségek kiziil o megfelelit!

1.

Hany nap a salmonellosis lappangasi ideje?
A) 1-2 nap.

B) 4-5 nap.

C) 10-14 nap.

D) 14-21 nap.

. Hogyan befolyasolja a terhesség az epilepszids roha-

mok gyakorisagat?

A) Novekszik.

B) Nem befolyasolja.

C) Csokken a rohamok gyakorisiga.
D) Mindhirom.

. Melyik extramuscularis tiinet jelenhet meg idiopa-

thids inflammatorikus myopathiiban?
A) Dysphagia.

B) Arthritis.

C) Dysphonia.

D) Mindegyik.

Mekkora érték feletti pulmonalis artérias atlagnyo-
mésnal beszéliink pulmonalis hypertoniarél?

A) 2 Hgmm.

B) 5 Hgmm.

C) 15 Hgmm.

D) 25 Hgmm.

. Melyik inkretintengelyen hat6 antidiabetikum car-

diovascularis biztonsigossagat vizsgalta a TECOS
vizsgilat?

A) Saxagliptin.

B) Alogliptin.

C) Sitagliptin.

D) Egyik sem.
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10.

. Mennyi ideig sziikséges az enyhe hypothermia fenn-

tartsa sikeresen Gjraélesztett, eszméletlen, spontin
keringésd feln6tt betegnél?

A) 12-24 6ra.

B) 6-8 6ra.

C) 1-2 ora.

D) 48-72 6ra.

Mi lehet a nonadherencia jele 2-es tipust cukorbe-

tegekben?

A) Vércukor-ellen6rzés elhagyasa.

B) Az edukacio ellenére a testsuly folyamatos nove-
kedése.

C) Mindegyik.

D) Egyik sem.

. A Framingham-vizsgilatban 50 éves idGtartama

alatt kortilbeliil hany cardiovascularis kockazati té-
nyez4t azonositottak?

A) 150.

B) 250.

C) 350.

D) 400.

Melyik tényez8 befolyasolhatja a nyirokddéma ki-
alakulasat és sulyossagat?

A) Mitét radikalitdsa.

B) Irradidci6.

C) Kemoterapia.

D) Mindegyik.

Melyik feltétele a Brugada-fenoképidnak?

A) Jellegzetes EKG-eltérés.

B) Pozitiv csalddi anamnézis.

C) Dokumentalt malignus kamrai ritmuszavar.
D) Egyik sem.

Helyreigazitas

Kedves Olvasdink!

Az Orvosi Hetilap 18. szamaban az OH-KVIZ 5. kérdésénél (723. oldal) tévesen az essentialis thrombocytopeniara
tettlink fel kérdést, mig a lehetséges valaszok az essentialis thrombocythaemiaban kimutathaté mutacidkat soroltak

fel. A hibaért elnézésiiket kérjik.

A hibasan feltett kérdésre kildott valaszt az értékelésnél nem vessziik figyelembe.

Kdszénjlik Bird LaszIo dr.-nak, hogy a hibara felhivta figyelmiinket.
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